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Grupa Open

Arbiter: Piotr Gorski

Za kazde zadanie mozna otrzymac 5 punktow. We wszystkich zadaniach matujg lub zaczynajg biate.
We wszystkich zadaniach pogrubiono wymagane rozwigzanie.
W zadaniach mat w 2 posunieciach nalezy podac jedynie pierwszy ruch biatych.

W zadaniach mat w 3 posunieciach nalezy poda¢ pierwszy ruch biatych, ewentualng grozbe,
wszystkie obrony czarnych i drugi ruch biatych. Nie trzeba podawa¢ drugiego ruchu czarnych
i ruchu matujacego.
W studiach nalezy podaé wszystkie ruchy prowadzace do jednoznacznej pozycji remisowe;j lub
wygranej dla biatych. Punkty bedga przyznawane za warianty z najlepszymi obronami czarnych.

a) 1. Ge6! b) 1. Hf4!

A. Feoktistow
Moskiewski Konkurs 1992

a) Diagram, b) Pd6->b5, c) b i Pf7->d7, d) ci Sb7->b4

Zadania 1i 2 pochodzg w rzeczywistosci z jednego zadania. Jest to tzw.
,blizniak”. Kazda z pozycji jest dwuchoddwka. Pozycja b) powstaje przez
przestawienie pionka z d6 na b5, pozycja c) powstaje z pozycji b) oraz
dodatkowo przesunietego pionka z f7 na d7, pozycja d) powstaje z pozycji c)
oraz dodatkowo przesunietego skoczka na b4.

Zadanie nr 2: c) 1. Kg7! (5 pkt) 1..d62.5d8 #; 1... d5 2. Hf6 #
Zadanie nr 1: d) 1. Sd3! (5 pkt) 1... d6 2. Sf4 #; 1... d5/Kd6 2. He5 #

Leonid Kubbel
,Bohemia” 1907

. Heo! (5 pkt)
..G:d7 2. H:b7 #
..a:b6 2. Had #
...ab/a52. Wab #
... b:c6 2. Wb8 #
..C:b6 2. H:c8 #

Philip Willilams
,Reading Observer”
1911

1. Sd2! (5 pkt)

1.. e:d2/e2 2. B7 #
1..f22. H:g2 #

1.. Gh1/h3 2. Hg8 #
1... S:d2/g3/h2 2.Hal #

.Sa5/al/c1?1...5~!
.Sc5/d4? 1... e2!l
.Sc8/e8/g7/g5? 1... G~!
. Sf4? 1... Gh3!
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Wygrana biatych

Mat w 3 pos.
Mat w 3 pos.
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